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ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފޯމު   ދިވހެިރާއްޖޭގެ ބާ ކައުންސލިުގެ   

 

 ސމަާލުކަނދްޭންވީ ކަންތއަްތައް: ފޯމު ފރުމުުގައި އަދި ހުށަހެޅމުުގައި  

 އެނގޭގޮތަށް ކޅަު ނުވަތަ ނޫކުލއަިގެ ގަލމަަކުންނެވެ. ފމޯު ފރުިހމަަކޮށްފައި ހުންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން  .1

 ފމޯުގައި ބަޔާންކުރާ ހރުިހާ ލިޔުންތަކެއް ފމޯއާެކު ހުށަހަޅަނޖްެހޭނއެެވެ.   .2

 ޅަށް ބަލާ ޗެކު ކރުަންވާނެއެވެ.މި ފމޯއާެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ހރުިހާ ލިޔމުެއް ހމަަޔަށް ހރުިތޯ ރަނގަ .3

 ވޒަީފއާަށް އެދޭ ފަރާތގުެ މއަުލމޫާތު  .2

 ހ. ފުރހިމަަ ނަން:  

 ށ. ދއާމިީ އޑެްރސެް:  

 ނ. ދރިއިޅުޭ އޑެްރސެް:  

 ކޑާު ނަނބްަރު: ރ. ދރއ.   ބ. ފޯނު ނނަބްަރު:  

 ތާރޚީު:  ޅ. އުފަން  ކ. ޖިނސްް:  

 އ. އމީއެިލް އޑެްރސެް:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 އެދޭ ވޒަީފއާާ ބހެޭ މއަުލމޫާތު  .1

 މަގމާުގެ ނަން: ހ.  

 ށ. މަގމާުގެ ކލްސެިފކިޭޝނަް:  

 : ނ. މަގމާުގެ ރޭނކްު  ރ. އސަސާީ މސުާރަ:  

 އޮފސީް: ބ.   ޅ. ސެކްޝނަް:  

    

 (ސާނވަީ ނވުަތަ މަތީ ސާނަވީ ސޓެްފކިެޓްތއަް ހުށަހޅަނާމަަ މބިއަި ފުރިހމަަކރުއަްވާ!)   :  ތއަުލމީީ ފެންވރަު  .3

 ގެ ނަތޖީާ .ސީ.އސެް.އޑޯިނަރީ ލވެެލް އދަި އސެްއީ .ސީ.ޖީ  ގެ ނަތޖީާ .ސީ.އސެް.އީ އޑެްވާނސްޑްް ލވެެލް އަދި އޗެް.ސީ.ޖީ

 މއާްދާ ގްރޑޭް  އަހަރު މއާްދާ ގްރޑޭް  އަހަރު 

      

      

      

      

      

      

      

 

 

އދެޭ ފަރތާުގެ  އށަް  ވަޒީފާ 

 ޕާސްޕޓޯު ފޮޓޯ 



 

 މަޢުލމޫާތު މި ބއަިގއަި ފުރިހމަަކރުއަްވާ!)   ސަނދަުތކަުގެ މު (ފމޯއާެކު ހށުަހޅަާ މތަީ ތަޢުލމީީ  ޢުލީ މަތީ ތަ  .4

ނމިުނު  ގއަމުު  ކސޯް ހދެި މަރކުޒަުގެ ނަން /

 ތާރޚީު 

ކޯހގުެ   ފެށި ތރާޚީު

 ފެންވރަު 

 ކޯހގުެ ނަން 

     

     

     

     

 
 ބއަގިއަި ފުރހިމަަކުރއަވްާ!) (ފމޯއާެކު ހށުަހޅަާ ތމަްރީނު ސެޓްފކިެޓތްަކގުެ މޢަުލމޫާތު މި   ކުރމުއުްދަތގުެ ތމަްރީނު  .5

 ތމަްރީނު ޕްރގޮްރމާުގެ ނަން  ތމަްރީނު ހިނގްި މަރކުޒަު/ ގއަމުު  މއުްދަތު   ބއަިވެރިވި އަހަރު  

    

    

    

    

 

 :  އަދާކުރމަުނދްާ ނވުަތަ އަދކާުރި ވޒަފީާތަކާ ބހެޭ މއަުލމޫާތު  .6

އދަާކރުމަުންދާ ނުވތަަ އަދކާރުި ތަނގުެ  ވޒަީފާ  މއުްދަތު މސުާރަ ވަކވިި ސބަބަު 

 ނަން

 އަދާކުރމަުނދްާ ނވުަތަ އަދކާުރި ވޒަފީާ

     

     

     

     

     

 

 ޚިދމުަތްކުރމުގުެ ބޮނޑްބާެހޭ މއަުލމޫާތު  .7

 ބޮނޑްު ކުރވެުނު ސބަބަު  ބޮނޑްުގެ މއުްދތަު  ފެށުނު ތރާޚީު  ނމިޭނެ ތާރޚީު  މިހާރު ކަނއްޮތގްޮތް  

     

     

     

 

 ޒީފއާަށް ކުރމިަތިލފާަރާތގުެ މސައަްކަތް އެނމްެފަހުން ސުޕވައަޒިް ކުރއެވްި ފަރތާުގެ މަޢުލމޫާތު. ވަ  .8

 ވާންވނާެއެވެ.)  ފަރތާަކށަް  ސުޕަވައިޒްކށޮްފައިވާ  ކުރމިތަިލިފަރާތުގެ މަސައކްަތްވަޒީފައށަް    މުއދްަތއެްގައި ކުރުނޫން އހަަރަށްވުރެ   1 ރެފްރީންގެ މަޢުލމޫތާު ހމިަނަންވާނެއެވެ. އދަި  ސުޕަވއަިޒަރަކީ މދަުވެގެން 2(މދަުވެގެން  

 ގުޅޭނެ ނަނބްރަު  އީމެއލިް
ސުޕަވައިޒް ކރުި  

 މުއްދަތު
 ނަން  މަޤާމު  އފޮީސް

      1 

      2 

       

       

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ވޒަީފއާަށް އެދޭ ފަރާތގުެ އގިުރާރު  .9

 މއަުލމޫާތު   ފމޯުގއަިވާ   މި.  މއަުލމޫާތވެެ  ތެދު  ، މއަުލމޫާތަކީ  ދީފއަިވާ މި ފމޯުގއަި    އޅަުގނަޑު   ދިވހެިރއާޖްޭގެ ބާ ކއަުނސްިލގްެ ވޒަފީއާަށް އެދމުުގެ ގތޮުން  

  ނނިމްާފއަިވާ  ،ބުރވަެ  މއަޗްަށް  މއަުލމޫާތގުެ  ފމޯުގއަވިާ  މިއޅަުގނަޑުގެ އއިުތިރޒާއެް ނެތެވެ. އަދި    ކރުމުއާެކު  ބާތިލު   ފމޯު  މި   ،ސބާިތުވއެޖްެނމަަ  ކމަަށް   ތެދުނޫން 

ހމަމައިއާެކު  ނިނމްުންވސެް  ޤބަލޫުކރުމަެވެ.  އޅަުގަނޑު  ފިޔަވޅައެް    ޤާނޫނގީޮތުން   ގޅުިގނެް  މއަސްަލއަާ  ދފީއަިވާ   މޢަުލމޫާތު   ދގޮު  ބާޠިލކުުރވެޭނކެަނވްސެް 

   ލަތއެްގއަި އެފިޔވަޅައުޅެމުަށް ކމަާ ބެހޭ އިދރާާތކަަށް ފޮނވުޭނެކނަްވސެް އޅަގުަނޑު ޤބަޫލކުުރމަވެެ.އޅަަނޖްެހއިޖްެ ޙާ

 ވޒަީފއާަށް އދެޭ ފރަާތގުެ ސއޮި:   ތާރޚީު:  

 

 )  ކރުޭ.ފމޯއާެކު ހުށަހޅަާ ލިޔުންތއަް ފާހގަަ  (ތިރގީއަިވާ ލިޔުނތްަކގުެ ތރެއެިން   ޅަނޖްެހޭ ލިޔުންތއަް: ފމޯއާެކު ހުށަހަ  .10

 ވޒަީފއާަށް އދެޭ ފރަާތގުެ ވަނަވރަު (ސީވީ)   .1 ☐

 ދިވހެި ރއަްޔިތއެކްަން އަނގްއަިދޭ ކޑާުގެ ކޮޕީ  .2 ☐

 ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވަލް އދަި ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވލަް ސެޓފްިކޓެްތކަުގެ ކޮޕީ    .3 ☐

 ޑިޕްލމޮާ/ ބޗެެލރަސް ޑިގރްީ/ މސާްޓަރސް ޑގިްރީ ސޓެްފކިެޓއާި ޓރްާނސްްކްރިޕްޓގްެ ކޮޕީ ނުވތަަ ކސޯް ނނިމްިކމަުގެ ލިޔުން    .4 ☐

 ކުރމުއުްދަތގުެ ތމަްރީނު ސެޓފްިކޓެްތއަް   .5 ☐

 މސައަްކަތުގެ ތޖަރުބިާގެ ލިޔުނތްއަް    .6 ☐

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 އިދާރާގެ ބޭނމުަށް 

 ބަލއަިގތަް ފރަާތުގެ ނަން: ފމޯު  ފމޯު ބަލއަިގތަް ގޑަި: 

 ސއޮި:

 

 

 ފމޯު ބަލއަިގތަް ތާރޚީު: 


